



REPUBLIKA HRVATSKA



KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode

KLASA: UP/I 351-02/21-01/5

URBROJ: 2137/1-05/03-21-2

Koprivnica, 19. srpnja 2021.

Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, na temelju odredbe članka 78. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08) u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš objavljuje

INFORMACIJU

**o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš
za zahvat Hrvatskih voda – Uređenje vodotoka Komarnica
kod naselja Novigrad Podravski, Općina Novigrad Podravski i Općina Virje,
Koprivničko-križevačka županija**

Tijelo nadležno za provedbu postupka je Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, Ulica Antuna Nemčića 5, Koprivnica

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članka 24., 25., 26. i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ br. 61/14 i 3/17, nadalje:Uredba). Za zahvate iz Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš, obuhvaćene točkom 2.2. Kanali, nasipi druge građevine za obranu od poplava i erozije obale, ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi nadležno upravno tijelo u županiji. Osim navedenog, Zakonom o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu u okviru postupka ocjene o potrebi procjene. Postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi se jer nositelj zahvata planira zahvat uređenja korita vodotoka Komarnica.

Nositelj zahvata

Hrvatske vode, VGO za Muru i gornju Dravu, Međimurska ulica 26b, Varaždin.

Lokacija zahvata

Zahvat uređenja korita vodotoka Komarnica kod Naselja Novigrad Podravski će obuhvaćati dvije dionice na vodotoku Komarnica: dionica 1 (rkm 5+810 – 8+150) će biti duljine oko 2.360 m i protezati će se od kraja postojećeg reguliranog dijela vodotoka Komarnica u stacionaži rkm 5+810 do postojećeg reguliranog dijela uz željezničku prugu na stacionaži 8+150; dionica 2 (rkm 9+400 – 11+680) će biti duljine oko 2.700 m i protezat će se od kraja

postojećeg uređenog dijela (gabiona) u naselju Novigrad Podravski na stacionaži 9 + 400 do postojeće mlinske brane uzvodno na stacionaži 11+680. Ukupna duljina zahvat iznositi će oko 5.060 m. Katastarske čestice na kojima će se odvijati zahvat nalaze se u k.o. Novigrad Podravski i k.o. Virje u Općini Novigrad Podravski i vrlo malim djelom u Općini Virje, sve na području Koprivničko – križevačke županije. Lokacija zahvata se ne nalazi na području ekološke mreže. Najbliže područje ekološke mreže lokaciji zahvata je područje važno za očuvanje ptica (POP) HR1000008, Bilogora i Kalničko gorje (oko 10 m jugoistočno od lokacije zahvata).

Sažeti opis zahvata

Uređenjem vodotoka nositelj zahvata planira zaštititi okolne parcele i objekte od djelovanja bujičnog toka (visokih voda) vodotoka Komarnica, sanirati erodirane dijelove korita, zaštititi od buduće erozije i osigurati uvjete za provedbu intervencija i radova održavanja. Predmetni vodotok Komarnica formira se na južnim obroncima Bilogore te teče u smjeru juga/jugoistoka do naselja Donji Mosti gdje se spaja sa vodotokom Grabovica (Melinac potok) te nastavlja teći uglavnom prema istoku kroz naselja Javorovac i Novigrad Podravski između kojih skreće prema sjeveroistoku do naselja Molve gdje se ulijeva u vodotok Bistra Koprivnička. Korito vodotoka Komarnice regulirano je u nizinskom dijelu i u dijelu naselja Novigrad Podravski, međutim u uzvodnom dijelu korito je neregulirano. Vodotok Komarnica pripada malom slivu „Bistra.“

Lokacija zahvata se nalazi djelomično uz izgrađeno područje naselja Novigrad Podravski, ali je veći dio zahvata izvan naseljenog područja. U području zahvata nalaze se koridori trasa infrastrukturnih objekata: vodovoda, plinovoda, kondenzatovoda, zračna i podzemna srednjenaponska i niskonaponska elektroenergetska mreža. U neposrednoj blizini se nalazi i koridor željezničke pruge R202 Varaždin – Dalj s pripadajućim željezničkim mostom preko vodotoka Komarnica. Obloga korita će se prilagoditi objektima na trasi (prijelazi i propusti, ušća pritoka, komunalne instalacije). Za svaku dionicu različitog pada ili računске protoke napravljen je hidraulički proračun tečenja s definiranom dubinom vode H u profilu. Uzdužni profil reguliranog korita formiran je sa kontinuiranim padom $I < 2,0$ ‰, a potrebna visinska razlika nastala zbog smanjenja uzdužnog pada savladana je izvedbom dvije hidrotehničke stepenice S-1 i S-2. Hidrotehničke stepenice su postojeće i provest će se njihova rekonstrukcija. Konstrukcija hidrotehničkih stepenica sastojati će se od AB poprečnih pragova debljine 40 cm (C30/37, armirani obostrano), AB preljevnog i udarnog praga debljine 50 cm (C30/37, armirani obostrano) te uzdužnih AB pasica dimenzija 40x15 cm (C30/37). Obloga pokosa bučnice i slapišta izvesti će se kao armiranobetonska (C30/37, armirana obostrano) debljine 15 cm na podlozi od tucanika ili šljunka debljine 10 cm koji će se položiti na geotekstil TIP-300. Obloga dna bučnice i slapišta izvesti će se kao armiranobetonska (C30/37, armirana obostrano) debljine 20 cm na podlozi od tucanika ili šljunka debljine 10 cm koji će se položiti na geotekstil TIP-300. Uzvodno i nizvodno slapište biti će segmenti kontinuirane obloge korita iste konstrukcije. Ušća pritoka izvesti će se istovjetnom konstrukcijom korita kao i osnovni vodotok u dužini 3-5 m od osnovnog korita, uz prilagodbu profila profilu pritoke. Servisni prostor za održavanje vodotoka predviđen je obostrano u širini 5,00 m uz rub korita. Formirati će se iskopom/razastiranjem zemlje iz iskopa uz formiranje obale i završno zatravljanje. Nakon izvođenja radova, ukloniti će se i zbrinuti svi ostaci građevinskog materijala i površine u zoni izvođenja radova dovesti će se u prvobitnu funkciju. Detalji, slikovni i grafički prilozi sadržani su u Elaboratu zaštite okoliša koji je priložen ovoj Informaciji.

Sažeti opis postupka

Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome je li moguće očekivati značajan

negativni utjecaj planiranog zahvata na područje njihove nadležnosti. Sukladno odredbama članka 27. Zakona o zaštiti prirode, „Narodne novine” br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), u okviru postupka ocjene o potrebi procjene provesti će se i postupak Prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima, uključujući i mišljenje o mogućim prekograničnim utjecajima, te mišljenja JLS i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti prikupljenih tijekom informiranja javnosti u trajanju od 30 dana, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode donijeti će rješenje kojim će biti utvrđeno da li je potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš ili nije.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:

1. Općina Novigrad Podravski, Blaža Mađera 4, Novigrad Podravski,
2. Općina Virje, Đure Sudete 10, Virje,
3. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Zavod za zaštitu okoliša i prirode (OPEM), Radnička cesta 80, 10 000 Zagreb,
4. Ministarstvo poljoprivrede, Ulica Grada Vukovara 78, Zagreb,
5. Zajednica športsko-ribolovnih klubova Koprivnica, Tarašćice 19, Koprivnica,
6. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije, Florijanski trg 4/II, 48 000 Koprivnica.

Način očitovanja javnosti na informaciju

Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na slijedeću adresu: **Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Ulica A. Nemčića 5., 48000 Koprivnica** u roku od 30 dana od dana objave ove Informacije, pozivom na gornju klasu.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka

U svrhu informiranja javnosti i zainteresirane javnosti Informacija se objavljuje na oglasnim pločama Županije i Grada. Osim toga, Informacija i Elaborat zaštite okoliša se objavljuje na službenim internetskim stranicama Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr) gdje će biti objavljeno i rješenje ovog upravnog tijela doneseno tijekom predmetnog postupka.

Viša stručna savjetnica – specijalistica
zaštite okoliša i prirode:
Ana Kranjčev, prof., univ.spec.oecoing.



